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Διεθνής Έκθεση Who’s Next-Bijorhca  

Από 2 έως 4 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκαν, στον ίδιο χώρο στο Παρίσι, η Έκθεση 

ένδυσης και αξεσουάρ “Who’s Next” και η Έκθεση κοσμημάτων “BIJORHCA”. Σύμφωνα με 

στοιχεία των διοργανωτών στη διοργάνωση συμμετείχαν 1.200 εκθέτες ενώ την Έκθεση 

επισκέφθηκαν 50.000 άτομα, κυρίως επαγγελματίες του χώρου. 

Η Ελλάδα ήταν μία από χώρες με τη μεγαλύτερη συμμετοχή μαζί με Ισπανία, Ιταλία, Ινδία 

και Τουρκία. Tον συντονισμό της συμμετοχής ανέλαβε η Enterprise Greece-EG. Συμμετείχαν 

συνολικά 45 ελληνικές επιχειρήσεις, τόσο καθιερωμένες εξαγωγικές επιχειρήσεις με 

πολυετή παρουσία στις εν λόγω Εκθέσεις όσο και μικρομεσαίες επιχειρήσεις με έμφαση στο 

design αλλά και νέες επιχειρηματικές πρωτοβουλίες με εξαγωγικό προσανατολισμό.  

Σύμφωνα με αξιολογήσεις των συμμετεχόντων, η Έκθεση “Who’s Next” θεωρείται μία από 

τις πιο διεθνοποιημένες εκθέσεις του κλάδου παγκοσμίως. 

Η επόμενη διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί 20-22 Ιανουαρίου 2024.  

Γραφείο ΟΕΥ Παρισίων 

Διεθνής Έκθεση Kind & Jugend 

Πραγματοποιήθηκε στην Κολωνία, το διάστημα 7-9 Σεπτεμβρίου, η Διεθνής Έκθεση Kind & 

Jugend, μία από τις μεγαλύτερες Εκθέσεις του είδους σε παγκόσμιο επίπεδο. Τα προϊόντα 

που εκτίθενται περιλαμβάνουν βρεφικά ρούχα, παιδικά καρότσια και καθίσματα, εφηβικά 

έπιπλα, συσκευές ασφάλειας και παρακολούθησης βρεφών, παιχνίδια καθώς και είδη 

περιποίησης και διατροφής. 

Στη φετινή Έκθεση έλαβαν μέρος 974 εκθέτες από 46 χώρες, η συντριπτική πλειοψηφία των 

οποίων προερχόταν από χώρες εκτός Γερμανίας. Η επισκεψιμότητα ανήλθε σε 15.000 άτομα 

από 113 χώρες ενώ από την Ελλάδα συμμετείχαν δύο εταιρείες. 

Σημειώνεται ότι η επόμενη Kind & Jugend θα λάβει χώρα στην Κολωνία το διάστημα 3-5 

Σεπτεμβρίου 2024. 

Γραφείο ΟΕΥ Ντύσσελντορφ 

Διεθνής Έκθεση Maison & Objet 

Από 7 ως 11 Σεπτεμβρίου διοργανώθηκε στο Παρίσι η Διεθνής Έκθεση εσωτερικής 

διακόσμησης Maison & Objet, μία από τις σημαντικότερες διοργανώσεις στον χώρο του 

σχεδίου, ειδών σπιτιού, επίπλων και εσωτερικής διακόσμησης. 

Στην εν λόγω Έκθεση συμμετείχαν πάνω από 2.500 εκθέτες από 59 χώρες και 60.000 

επισκέπτες.  
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Η ελληνική συμμετοχή απαριθμούσε 19 εταιρείες και διοργανώθηκε από την Enterprise 

Greece-EG. Η πλειονότητα των συμμετεχουσών επιχειρήσεων έχουν διαχρονική παρουσία 

στην Έκθεση, υπήρχαν ωστόσο και μικρότερες επιχειρήσεις οι οποίες είχαν την ευκαιρία να 

διερευνήσουν τις δυνατότητες εξαγωγικής τους επέκτασης. 

Ο Πρέσβυς της Ελλάδας στη Γαλλία και στελέχη του Γραφείου ΟΕΥ Παρισίων 

επισκέφθηκαν την Έκθεση και συνομίλησαν με τους Έλληνες εκθέτες οι οποίοι δήλωσαν 

ικανοποιημένοι τόσο από την επισκεψιμότητα όσο και από την υποστήριξη της συμμετοχής. 

Η ελληνική παρουσία ήταν πολύ ικανοποιητική, καταδεικνύοντας ότι η εσωτερική 

διακόσμηση και το design αποτελεί  ταχέως αναπτυσσόμενο κλάδο ο οποίος συγκεντρώνει 

καινοτόμες και έντονα εξωστρεφείς επιχειρήσεις. 

Από 18 ως 22 Ιανουαρίου 2024 αναμένεται να διεξαχθεί η επόμενη Έκθεση.  

Γραφείο ΟΕΥ Παρισίων 

Διεθνής Έκθεση Gourmet Selection  

Ολοκληρώθηκε 10-11 Σεπτεμβρίου στο Παρίσι η Έκθεση Gourmet Selection η οποία 

αφορούσε διατροφικά προϊόντα υψηλής ποιότητας και προστιθέμενης αξίας όπως οίνους, 

χυμούς φρούτων, καρυκεύματα, κονσερβοποιημένα ιχθυηρά, σοκολάτες, μαρμελάδες κ.ά.  

Σύμφωνα με τους διοργανωτές, συμμετείχαν 328 εκθέτες, 23% εκ των οποίων ήταν διεθνείς 

εκθέτες καθώς και 4.300 επισκέπτες, κυρίως επαγγελματίες του κλάδου.  

Η ελληνική παρουσία στην Έκθεση περιλάμβανε 4 μικρομεσαίες επιχειρήσεις οι οποίες  

συμμετείχαν για πρώτη φορά, ενώ συμμετείχε με περίπτερο και η Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας η οποία υποστήριξε συνολικά την ελληνική συμμετοχή. Οι συμμετέχοντες 

δήλωσαν ικανοποιημένοι από τη διοργάνωση και την προσέλευση επισκεπτών, 

εκδηλώνοντας παράλληλα το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στην επόμενη Gourmet 

Selection που θα πραγματοποιηθεί 5-16 Σεπτεμβρίου 2024. 

Ανάλογο ενδιαφέρον, για περαιτέρω προώθηση ειδών διατροφής, παρουσιάζουν η Διεθνής 

Έκθεση για τυροκομικά προϊόντα “Salon du Fromage” (Παρίσι, 25-27.02.2024) και Διεθνής 

Έκθεση “Sitevi” (Μονπελιέ, 28-30.11.2024) για προϊόντα ελαιοκομίας και αμπελουργίας.  

Γραφείο ΟΕΥ Παρισίων 

Διεθνής Έκθεση Speciality and Fine Food Fair 

Στις 11 & 12 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε στο εκθεσιακό κέντρο Olympia του Λονδίνου 

η Διεθνής Εμπορική Έκθεση “Speciality and Fine Food Fair” 

(https://www.specialityandfinefoodfairs.co.uk/). Η Έκθεση συγκεντρώνει προϊόντα με 

φυσικά, βιολογικά, υγιεινά συστατικά προέλευσης βιώσιμων πηγών και αφορά κυρίως 

προϊόντα delicatessen. 

https://www.specialityandfinefoodfairs.co.uk/
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Εκτός από τις εγχώριες εταιρείες συμμετείχαν με εθνικά περίπτερα πάνω από 30 χώρες 

κυρίως ευρωπαϊκές. Η ελληνική συμμετοχή περιλάμβανε 8 επιχειρήσεις, 6 από τις οποίες 

αφορούσαν συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα της ΕΕ (EU Organic Deal, European 

Culinary Delights, EU Fresh Fruit, Precious Europe) ενώ υπήρχαν και 2 ανεξάρτητες 

συμμετοχές. 

Το Γραφείο ΟΕΥ Λονδίνου συνέδραμε τις συμμετέχουσες ελληνικές επιχειρήσεις 

αποστέλλοντας ενημερωτικό υλικό όπως καταλόγους εισαγωγέων και έρευνες αγοράς 

καθώς και πληροφορίες σχετικά με τις διαδικασίες εισαγωγών μετά το Brexit.  

Η επόμενη διοργάνωση προγραμματίζεται να λάβει χώρα στις 10-11 Σεπτεμβρίου 2024. 

Γραφείο ΟΕΥ Λονδίνου 

Διεθνής Έκθεση Defence and Security Equipment International (DSEI 2023) 

Έλαβε χώρα 12-15 Σεπτεμβρίου, στον εκθεσιακό κέντρο Excel του Λονδίνου, η Διεθνής 

Εμπορική Έκθεση Αμυντικού Εξοπλισμού και Εξοπλισμού Ασφαλείας (DSEI 2023) 

(https://www.dsei.co.uk ). Η πρόσβαση στην Έκθεση ήταν δυνατή και μέσω ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας. 

Ως μία από τις μεγαλύτερες εκθέσεις παγκοσμίως στον εν λόγω κλάδο, η DSEI 

συγκεντρώνει εκπροσώπους κυβερνήσεων, εθνικών ενόπλων δυνάμεων και της 

ευρωπαϊκής αμυντικής βιομηχανίας. Στη φετινή διοργάνωση έλαβαν μέρος 1.582 

επιχειρήσεις από τον χώρο της άμυνας και ασφάλειας (καθώς και 36 εθνικά περίπτερα) και 

ακόμη 248 εκθέτες, για πτώτη φορά, με συναφείς δραστηριότητες.  

Η ελληνική παρουσία περιλάμβανε 3 επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον κλάδο 

αμυντικών συστημάτων, ηλεκτροπτικών συστημάτων νυχτερινής όρασης και θερμικών 

συστημάτων και τέλος στον κλάδο ενσωμάτωσης αμυντικών συστημάτων από εναέριες, 

θαλάσσιες και επίγειες πλατφόρμες με έξυπνες λύσεις διαλειτουργικότητας. Οι Έλληνες 

εκθέτες χαρακτήρισαν την Έκθεση επιτυχημένη ως προς τις ευκαιρίες επαγγελματικής 

δικτύωσης, ενώ μία από τις συμμετέχουσες εταιρείες κατέληξε και σε επιχειρηματική 

συμφωνία. 

Τα περίπτερα των ελληνικών εταιρειών επισκέφθηκαν ο Πρέσβυς της Ελλάδας στο 

Ηνωμένο Βασίλειο, η Προϊσταμένη του Γραφείου ΟΕΥ Λονδίνου καθώς και Αντιπροσωπεία 

από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας.  

Η επόμενη διοργάνωση προγραμματίζεται για τις 9-12 Σεπτεμβρίου 2025. 

Γραφείο ΟΕΥ Λονδίνου 

Εκδήλωση Blue & White, Greek-Israeli Tech Mixer 

Πραγματοποιήθηκε στις 20 Σεπτεμβρίου στο Πολιτιστικό Κέντρο της Εβραϊκής Κοινότητας 

(OFJCC) της περιοχής Palo Alto (Silicon Valley) εκδήλωση επιχειρηματικού ενδιαφέροντος με 

https://www.dsei.co.uk/
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σκοπό τη διασύνδεση επαγγελματιών προερχόμενων από την Ελλάδα και το Ισραήλ που 

διαμένουν στην ευρύτερη περιοχή του Αγίου Φραγκίσκου (Bay Area) και 

δραστηριοποιούνται στο πεδίο της τεχνολογίας.  

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στον Άγιο 

Φραγκίσκο, το Γενικό Προξενείο του Ισραήλ στον Άγιο Φραγκίσκο, το Εμπορικό 

Επιμελητήριο Ισραήλ-Καλιφόρνιας και το Silicon Valley Greek Hub (SVGH).  

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης προβλήθηκε βιντεοσκοπημένο μήνυμα του Υφυπουργού 

Εξωτερικών κ. Φραγκογιάννη, ενώ χαιρετισμούς απηύθυναν ο Γενικός Πρόξενος της 

Ελλάδας και ο Γενικός Πρόξενος του Ισραήλ στον Άγιο Φραγκίσκο. Ακολούθησε συζήτηση 

σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση σε θέματα τεχνολογίας και καινοτομίας στο Ισραήλ 

και στην Ελλάδα και τις τάσεις που διαμορφώνονται σε παγκόσμιο επίπεδο. Αναφορά έγινε 

επίσης σε εμπειρίες από συνεργασία μεταξύ επιχειρηματιών από τις δύο χώρες, στη 

συμπληρωματικότητα των οικοσυστημάτων των δύο πλευρών και στη διαμόρφωση κοινών 

σχεδίων για ανάπτυξη λογισμικού, κυβερνοασφάλειας, τεχνητής νοημοσύνης και 

ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.  

Στην επιτυχημένη εκδήλωση έλαβαν μέρος 150 περίπου προσκεκλημένοι οι οποίοι είχαν τη 

δυνατότητα δικτύωσης με έτερους επαγγελματίες από τον χώρο της υψηλής τεχνολογίας. 

Γενικό Προξενείο Αγίου Φραγκίσκου  

Δράση εξωστρέφειας για το ελληνικό κρασί  

Ο Σύνδεσμος Ελληνικού Οίνου (ΣΕΟ), με την υποστήριξη της Enterprise Greece-EG και σε 

συνεργασία με το Γραφείο ΟΕΥ Λονδίνου, διοργάνωσε στις 26 Σεπτεμβρίου εκδήλωση 

προβολής ελληνικού οίνου στην πρεσβευτική κατοικία στο Λονδίνο. Η δράση εντάσσεται 

στο πλαίσιο διαφημιστικής εκστρατείας του ΣΕΟ  με στόχο την αύξηση των πωλήσεων και 

της αναγνωρισιμότητας του ελληνικού κρασιού στην αγορά του Ηνωμένου Βασιλείου.  

Στην εκδήλωση οινογνωσίας (wine-tasting) συμμετείχαν 32 οινοποιεία από τις κυριότερες 

οινοπαραγωγικές περιοχές της Ελλάδας παρουσιάζοντας 95 ετικέτες, ενώ παρευρέθηκαν 86 

επαγγελματίες του οινικού χώρου.  

Σημειώνεται ότι οι εισαγωγές ελληνικών οίνων στο ΗΒ σημείωσαν αύξηση 49% σε αξία. Η 

Ελλάδα κατέλαβε τη 17η θέση στην κατάταξη χωρών από τις οποίες εισάγει κρασί το ΗΒ, 

βελτιώνοντας σημαντικά τη θέση της στη βρετανική αγορά. Επιπλέον η αναγνωρισιμότητα 

των ελληνικών ποικιλιών ενισχύθηκε, με τις γηγενείς ποικιλίες ασύρτικο και ξινόμαυρο να 

βρίσκονται στις ταχύτερα ανερχόμενες στις προτιμήσεις των βρετανών καταναλωτών. 

Γραφείο ΟΕΥ Λονδίνου 

  

   


